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Mlada Crkva s Kristovim mirisom

Što u zori novoga dana miriše evanđeoski? To 
je čežnja onih koji vjeruju da nakon križa dolazi 
svjetlost koja pokazuje stazu novih putovanja, 
aktivnosti za oživljavanje prekrutih struktura, 
koje su zapravo predviđene za pokret mira, 
solidarnosti i pravde. 
Izlazni put potiče nastavak putovanja 
bezuvjetnim mladenačkim koracima. To je 
ritam koraka sistole i dijastole koji ne pokazuje 
znak umora, nego ide brzinom koja se ne mjeri 
kronometrom jer je izgrađena od ljubavi. Ljubav 
ljubljenoga koji se na zaustavlja jer je svjestan 
da je dragocjenost puta neprocjenjiva. 
Ako nam je srce otvoreno, ne trebamo se 
bojati novoga, pogotovo ako nas traže mladi u 
župama, redovničkim zajednicama i na ulicama 
krikom onih koji vjeruju da se svijet treba vratiti 

svome bitku kao velikom vrtu ljubavi. 
Onima koji žele ljubiti trebamo reći: Gledaj, 
Isus je najveći revolucionar u povijesti i želi da 
upravo ti nastaviš hod stopama evanđelja. 
Ne trebamo se bojati naviještati njihovim 
glasom ljepotu evanđelja. Otvorimo vrata svojih 
zajednica kako bi naši evanđeoski izbori znali 
za „revoluciju“ jer „mirišu Kristom“. Ne trebamo 
se bojati osuditi nepravdu i bilo kakav oblik 
iskorištavanja slabijih. 
Nastojmo biti mlada i „pomlađena“ Crkva 
te snagom dobivenom klečanjem pred 
Euharistijom  krenimo prema sadašnjosti s 
„Kristovim mirisom“.

s. Mimma Scalera, ASC
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Iz Vrhovne uprave
AVIS bratimljenje između općina Acuto i Vallecorsa

Vrhovna uprava Klanjateljica Krvi Kristove 
pozvana je u nedjelju 29. srpnja na bratimljenje 
udruga AVIS-a (Talijanska udruga dobrovoljnih 
darivatelja krvi) iz Vallecorse i Acuta. Nadahniteljica 
bratimljenja bila je sv. Marija De Mattias, jaka i 
hrabra žena sposobna proširiti svoj pogled izvan 
Acuta kako bi ojačala društvene veze te preko 
njih izgradila mostove zajedništva,  kako je rekla 
gđa Guliana Cardinali, predsjednica AVIS-a iz 
Acuta, otvarajući sastanak u Gradskom vijeću. 
Gradonačelnici Acuta i Vallecorse, dr. Michele 
Antoniani i gospodin Augusto Agostini, naglasili 
su kako prisutnost sv. Marije De Mattias potiče 
dva grada da budu svjedoci Isusove ljubavi prema 
svima i tako rastu u društvenoj odgovornosti 
odgovarajući na potrebe „dragog bližnjega“. 
Prva sestra upisana u AVIS bila je s. Elisa Badiale, 
ASC, iz Vallecorse, kako je podsjetio gospodin 
Carlo Cimaroli. 
Program je započeo euharistijskim slavljem koje je 
predvodio mons. Lorenzo Loppa, biskup Anagnia-
Alatria, uz animiranje zbora crkve Svete Marije. 
Uz službene predstavnike općina i građane bile 
su prisutne i ASC novakinje i sestre iz zajednica 
Acuta, Vallecorse i Fiuggia. 
Tumačeći liturgiju VII. nedjelje (Iv 6,1-15) biskup 
je istaknuo važnost dijeljenja. Čudo koje je Isus 
učinio umnažanjem kruha zapravo govori da se 
kruh ne kupuje, nego se dijeli. Dijeljenje je tajna 
dobrobiti i zajedničkog mira. Isto se može reći i za 
Krv: ona je izraz sebedarja koji daje život drugima. 
U trenutku potpisivanja bratimljenja pozvana je i 
s. Nadia Coppa, vrhovna poglavarica Klanjateljica 
Krvi Kristove, da se obrati nazočnima. Ona je 
izrazila zahvalnost za pokret volontera i za geste 
dijeljenja koje lik sv. Marije De Mattias i danas 

nadahnjuje. Krv – Klanjateljice, AVIS – ASC. „Postoji 
velika veza između Isusove krvi koja daruje život 
svakome od nas i krvi donatora koji nudi svoju krv 
za vraćanje života drugom čovjeku.“ Zatim je rekla 
da tijekom godina iskustva kao darivateljice krvi 
ono što ju je podržavalo bila je misao don Tonina 
Belloa o darivanju krvi. To je, govorio je biskup 
don Tonino Bello, prava gesta besplatnosti jer 
darivatelj i primatelj se ne poznaju, nisu povezani, 
zato darivatelj ne može očekivati ništa zauzvrat. 
Darivateljev krevet oltar je za žrtvu dara, a vrećica 
krvi zapravo je kalež koji se prinosi žrtvom. 
Uputila je također riječi zahvale i ohrabrenja 
svim darivateljima da nastave vršiti tu službu u 
evanđeoskom duhu za dobro društva. 

Nakon razmjene darova predstavnika AVIS-a 
uslijedilo je imenovanje igrališta u „Park donatora“ 
kao znak priznanja svima onima koji su sredstvo 
dijeljenja i istinske ljubavi činom darivanja.

s. Maria Grazia Boccamazzo, ASC

2



Iz ASC svijeta
Kontinentalno podrucje: Afrika 

Misija Liberija

Vijesti o ASC u Liberiji

S. Zita Resch (Regija Schaan) i s. Therese Wetta 
(Regija SAD) šalju pozdrave svim Klanjateljicama 
i ASC suradnicima zahvaljujući za molitvu i 
zanimanje. 
Kao odgovor na jedan zahtjev donosimo prve 
vijesti iz Liberije, sa zapada Afrike. Klanjateljice 
iz Sjedinjenih Američkih Država otišle su 1971. 
u Grand Cess da započnu jedno novo poslanje. 
Tamo su neprekidno služile do 1992. kada je 
pet ASC Mučenica ljubavi poginulo u strašnom 
građanskom ratu u Liberiji. Zadnjih godina s. 
Raphael Ann Drone dvaput se tamo vraćala kao 
volonterka SMA (Društvo afričkih misija). 
U veljači su s. Zita i s. Therese stigle u glavni 
grad Monroviju. Nakon skoro dva mjeseca 
čekanja i molbi da im uprava luke oslobodi 
terensko vozilo Land Cruiser stigle su u Grand 
Cess u večernjim satima 25. travnja nakon vrlo 
zahtjevnog dvodnevnog putovanja. Srdačno 
ih je dočekao narod i svećenik vlč. Franjo 
kojega je biskup Andrew Karnely obavijestio o 
dolasku sestara. S. Therese i vlč. Franjo susreli 
su se u svibnju prošle godine kada je ispitivana 

mogućnost povratka sestara. Izvorna kuća ASC 
obnovljena je prije dvije godine i njome se 
služio župnik, ali je iselio kako bi se u nju mogle 
smjestiti sestre. Dvije spavaće sobe očekuju 
druge ASC koje će se pridružiti u svjedočenju 
pomirenja i nade u Liberiji!
S. Therese Wetta čula je ponovljeni poziv za 
Liberiju tijekom predstavljanja Odredbi VS 
2011.: „Bit ćemo također spremne mijenjati 
mentalitet kako bismo davale prednost hrabrim 
i neistraženim poslanjima, tamo gdje treba 
prednjačiti te biti i žene proroštva.” 
Nakon razlučivanja s vijećem Klanjateljica Regije 
SAD i zahvaljujući raspoloživosti s. Zite da se 
vrati tamo gdje je provela šest godina svog 
misionarskog života, ASC se vraćaju u zemlju 
koja još uvijek trpi posljedice rata i ebole. Neke 
osobe žele govoriti o ratu dok druge radije šute. 
Okrutnosti su bile uobičajene, a bol i podjele 
ostaju iako svi žele mir. Rat je jako utjecao na 
stavove ljudi. Više je stresa i nasilja, a manje mira i 
radosti. Djeca ne osjećaju želju da nauče ono što 
je bilo prirodno generacijama prije rata.
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Iz ASC svijeta
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Novi predsjednik i drugi dužnosnici započeli 
su svoj mandat u siječnju programom za 
siromašne (Liberija spada među najsiromašnije 
zemlje na svijetu) i ljudi očekuju puno. Mnogo 
je svakodnevnih izazova jer je infrastruktura 
uništena u ratu, uključujući i poštansku uslugu. 
Zapravo se u Liberiji pošta ne isporučuje. Struja 
se polako vraća u veće gradove (ne u Grand 
Cess gdje za ASC generator proizvodi električnu 
energiju dva sata dnevno). Pitka voda te sanitarno-
higijenske usluge i dalje su veliki problem. Loše 
ceste i mostovi uglavnom su nesigurni. Oko 60% 
zemljišta u toj poljoprivrednoj zemlji iznajmljeno 
je stranim tvrtkama koje ne održavaju obećanja 
ulaganja u zemlju izgradnjom dispanzera, cesta i 
radnih mjesta. 
Postoji hitna potreba da se za pola od 6 milijuna 
građana mlađih od 18 godina organizira obrazovni 
sustav. U Grand Cessu postoji državna škola K-12 
(vrtić, osnovna i srednja škola) i škola Sv. Patrik 
K-9 (vrtić i osnovna škola s oko 300 polaznika koju 
su otvorili svećenici SMA i u kojoj su u početku 
poučavale i Klanjateljice). Nastava je službeno 
završila 6. srpnja. 
Djeca od 1. do 4. razreda osnovne škole pozvana 
su u srpnju na jednosatni tečaj fonetike u trajanju 
od tri tjedna koji će im držati s. Therese, koja je 
zadnjih šest tjedana predavala vjeronauk u 7., 
8. i 9. razredu te planira započeti i neke druge 
aktivnosti za djevojčice. 
S. Zita u suradnji s laicima radi na obnovi stare sobe 
za kućnu ekonomiju u obližnjoj zgradi. Žene su je 
zamolile da nastavi tečaj šivanja i s. Zita marljivo 

radi kako bi se to dogodilo. Očito je da će pravo 
poslanje biti suosjećajno slušanje i interakcija 
s njima tijekom tečaja. I s. Zita poput čarobnog 
frulaša nastoji privući djecu na vježbe čitanja. 
Također posjećuje starije osobe koje je upoznala 
prije 30 godina. 
Obje sestre članice su župnog vijeća i pomažu 
dvojici katehista u dijeljenju euharistije kada 
nema župnika ili u obližnjoj kapelici. S. Therese 
radi s čitačima. Tri su katoličke biskupije u zemlji, 
a u svakoj je biskup Liberijac. U biskupiji Capo 
Palmas postoje tri ženske i dvije muške družbe. 
Mnogo je potreba i bilo bi dobro da se mlade 
Klanjateljice pridruže ovoj misiji. Službeni jezik 
je engleski, a poslanja su socijalni rad, kateheza, 
obrazovanje i medicinska skrb. 
SADA je trenutak za osluškivanje Duha, razlučivanje 
i dolazak kako bi se nastavila ASC prisutnost u toj 
zemlji. Krv naših sestara mučenica vapi za živom 
nazočnošću.

s. Therese Wetta, ASC, i s. Zita Resch, ASC



“Koledž predragocjene Krvi” - Buenos Aires

Iz ASC svijeta
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Učenici osnovne škole našeg Koledža obvezali su 
se 20. lipnja na vjernost zastavi naše zemlje, koju je 
kreirao Manuel Belgrano uz obale rijeke Paranà, čije 
boje predstavljaju boju plašta Djevice Marije i neba. 
Učenici koji su se istakli svojom predanošću školi, 
primjerom vjere i vršenjem djela ljubavi zastavu su 
donijeli dostojanstveno i ponosno. 
Djeca su počastila zastavu koreografskim plesom.
Ono najvažnije je da uvijek ostanu velikodušne 
osobe i da uvijek vole Isusa koji je dao svoju 
predragocjenu Krv za naše spasenje.

s. Susana Misermont, ASC

Regija Brazil

Čudesa kateheze odraslih
Dana 28. veljače stigla sam u Altaramiru, Xingu, 
kao bih surađivala s osobama iz Kuće Božanske 
Providnosti “Sestra Serafina”. 
S. Zelia i s. Jandira zatražile su moju pomoć u 
katehezi djelatnika Centra koji još nisu kršteni ili  
krizmani, neki nemaju sakrament sv. pričesti i nisu 
crkveno vjenčani. 
Napravila sam popis onih koji žele primiti 
sakramente i sudjelovati u katehezama i pripremi 
za sakramente. Počeli smo 15. ožujka. Svakog 
četvrtka nakon posla, u 18 sati, djelatnici se 
okupljaju u jednoj sobi i prekrasno je vidjeti koliku 
žeđ za Bogom imaju!
Sedamnaest ih se priprema za sakrament potvrde, 
troje za krštenje, dvanaest za prvu pričest, a šest 
parova za sakrament ženidbe. 
U nekim slučajevima žena se želi vjenčati, a 
muž ne i obrnuto. Molimo za te parove da budu 
oslobođeni tog straha zauvijek. Jedan 26-godišnji 
mladić priprema se za krštenje i vjenčanje. Za 

njega će to biti drugo iskustvo braka. 
Sve skupine pripremaju se zajedno za sakramente 
kršćanske inicijacije jer moraju upoznati katoličku 
vjeru i Isusovo evanđelje. 
Sada pripremam brošuru o braku za sve odrasle 
koji žele ili ne sakrament ženidbe kako bi jasnije i 
bez straha mogli obaviti razlučivanje. 
Ovdje postoji praznovjerje koje kaže da parovi 
žive dobro i sjedinjeni bez sakramenta ženidbe, a 
da ljubav završava kada se vjenčaju. Mnogi u to 
vjeruju i nije lako promijeniti njihova uvjerenja 
nakon toliko godina. 
Uz suglasnost roditelja i župnika također brinem o 
djevojčicama koje žele primiti sv. pričest. 
Naš biskup mons. João podijelit će sve sakramente. 
Jako je zainteresiran za taj događaj i već je odredio 
datum za početak studenoga.

s. M. Clara de Albuquerque Silva, ASC

Fotografija katehetske grupe s njihovom katehisticom.

Kontinentalno podrucje: Amerika 
Osnutak Argentina



Iz ASC svijeta
Regija SAD

“Gospine” učenice na susretu prigodom 50 godišnjice

Sestre Sv. Josipa iz Wichite kao i Klanjateljice Krvi 
Kristove morale su 1966. zatvoriti svoje voljene 
srednje škole i ujediniti se kako bi formirale 
novu školu pod nazivom Madonna High School. 
Tako su 1968. godine 144 djevojke maturirale na 
Maddona High School u Wichiti. To je bila druga 
godina ujedinjene srednje škole. 

Stoga se 2. lipnja 2018. godine, 50 godina nakon 
mature, 46 bivših učenica okupilo da proslavi 
uspomene, iskustva i zajedništvo tih godina. 
Tri Klanjateljice te generacije su Sara Dwyer, 
Nylas Moser i Susan Welsby. Bile su oduševljene 
i počašćene što je među njima bila i jedna 
Klanjateljica profesorica matematike, s. Marita 
Rother, ASC koja je nadahnula mnoge djevojke da 
započnu karijeru u matematici. 
Jedna bivša učenica vozila se stotinama kilometara 
kako bi stigla na tu proslavu s posebnom željom 
da zahvali s. Mariti što joj je pomogla da pronađe 
svoj životni put!
Bila je to lijepa večer. Posebna zahvala s. Nylas koja 
je bila u organizacijskom odboru!

s. Sara Dwyer, ASC
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Regija SAD

ASC Pridruženi mladi – dan poslanja

Tema dana mladih ASC suradnika koji je održan 5. 
svibnja u Centru Ruma bila je “Četrdeset milijardi 
godina ljubavi”
Kroz kreativnu umjetnost i druge aktivnosti mladi 
su sa svojim obiteljima slavili Božje čudesno 
stvaranje svemira kao i dar redovničke posvete od 
ukupno 3.000 godina svih ASC koje trenutno žive 
u Rumi. Uključeno u darivanje svake sestre bilo je 
i maleno sjeme divljeg cvijeća u obliku srca koje je 
potom zasađeno i zaliveno. Nakon klijanja trebalo 
bi se pomiješati s divljim cvijećem koje su mladi 
posadili toga dana u samostanskom vrtu. 
Klub mladih ASC suradnika osnovan je 2011. 
Godine sa svrhom da predstavi mladima, 
dječacima i djevojčicama u dobi od 10 do 20 
godina, duh i poslanje Klanjateljica Krvi Kristove i 
da bude izazov mladim ljudima da „imaju srce“ za 
druge upravo sada i upravo tamo gdje jesu. 
Sestre prihvaćaju te mlade kao poseban dio 
svoje proširene ASC obitelji uključujući ih u svoje 
molitve i podršku. Neke sestre također ih ‘usvajaju’ 

kao dopisne prijatelje. Kandidati i članovi 
Kluba primaju dvomjesečni bilten kao način 
komunikacije. 
Klub ima više od 40 mladih sudionika iz 14 gradova 
biskupije Belleville. Pridružilo se osam mladih iz 
Katoličke škole sv. Ivan Krstitelj iz Smithtona, od 
kojih je dvoje srednjoškolaca. Osam mladih starijih 
od 20 godina postali su ASC misijski suradnici. 
Svake godine održava se dvodnevni susret mladih 
ASC suradnika u Centru Ruma. Ta obiteljska 
okupljanja potiču izgradnju međugeneracijskih 
odnosa i omogućuju mladima da dijele svoju 
ljubav i zanos s umirovljenim sestrama. Također 
svoje vrijeme posvećuju prihvaćanju novih 
kandidata i svjedočenju davanja obećanja onih 
koji postaju punopravni članovi. Mia Barragan iz 
župe Sv. Klare iz O’Fallona, Illinois 5. svibnja dala je 
obećanja i tako postala punopravna članica, a tri 
nova kandidata iz obitelji Aubuschon iz Waterlooa 
primljena su u Klub.



Iz ASC svijeta

Ostale aktivnosti 5. svibnja uključivale su 
predavanje s. Jan Renz o Klanjateljici imigrantu, 
majci Clementini Zerr, koja je bila voditeljica male 
grupe sestara koje su stigle u Rumu 1876. godine. 
Dan je završio igrom Bunko uz puno smijeha 
i razgovora sa sestrama, mladima i njihovim 
obiteljima.
Svaka je sestra primila oznaku za knjigu sa slikom 
člana Kluba mladih ASC suradnika kako bi za njega 
molila, a svaki je mladi suradnik i član obitelji koji 
je sudjelovao u danu ‘poveo kući sestru’ čije je ime 
bilo na loncu za cvijeće. Oni će posaditi cvijet u 
lonac i moliti za dotičnu sestru. 
Ada Jimnez, majka prvog mladog ASC suradnika, 
izrazila je sudjelovanje svoje obitelji: „Toliko je toga 
što okružuje našu djecu i odvlači ih od Isusovog 
poziva na služenje, ljubav i žrtvu za druge. Klub 
mladih ASC suradnika prilika je našoj djeci da 
ih pokrenu one koje su provele čitav svoj život 

govoreći „da“ tom pozivu. Kartice koje primaju 
naša djeca i molitve koje su na njima napisane 
način su da ih neprestano drže u kontaktu s Božjim 
svjetlom. A Bunko igra sa sestrama uvijek je jako 
zabavna“.

s. Cecilia Marie Hellmann, ASC
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Međunarodni dan joge
Na dječji način

Međunarodni dan joge diljem svijeta obilježava se 
21. lipnja. Mi u ARADHANI također smo obilježili 
dan joge jer shvaćamo važnost joge kao čin 
povećavanja pokretljivosti, snage, koordinacije i 
svijesti o tijelu. Joga izvlači na površinu čudesno 
unutarnje svjetlo koje karakterizira svu djecu. 
Pod je bio prekriven prostirkama i djeca su (iz 
dječjeg vrtića, LKG i UKG) bila obučena u bijele 
majice i crne hlače. Instruktorica gospođa 
Vijaylakshmi bila je iznenađena količinom energije 
koju su djeca iskazala. Radili su razne joga pozicije 
poput lava, banjan stabla i dr. Ti pokreti tijela 
uveli su djecu u pravo značenje joge - jedinstvo, 
izraz poštovanja prema sebi i prema svim 
drugim stvarnostima s kojima smo u interakciji. 
Čak je i naša ravnateljica, s. Siji, istupila naprijed 
kako bi poboljšala zanos djece izvodeći ananas 
pozu. Djeca u našoj školi koriste te ananas poze 
ili poze proljetne ploče za istraživanje mnogih 
drugih područja kao što su glazba i sviranje, 
pripovijedanje i crtanje. Zajedno provedeno 

vrijeme doista postaje interdisciplinarni pristup 
učenju. 
Djelatnici škole izrazili su zahvalnost upravi za 
uključivanje joge u nastavni plan i program za 
školsku godinu 2018./2019. jer pomaže djeci u 
različitim područjima života.

Škola Aradhana - Indija - Bangalore

Kontinentalno podrucje: Azija 
Regija Indija



Učenici i nastavnici 10. razreda pripremili su 
program za početak nove školske godine. Knačno 
su 4. lipnja 2018. naši napori bili ispunjeni čistom 
radošću i oduševljenjem naših učenika. 
Akademija Aradhana uvijek započinje novu 
školsku godinu prigodnim programom. Među 
glavnim gostima bili su s. Mini Pallipadan, 
regionalna poglavarica, s. Siji, ravnateljica, s. 
Celine, zamjenica ravnateljice, s. Shiny, ekonoma, 
s. Lalitha i o. Joseph Francis, CFIC. Svečanost 
je započela molitvenom pjesmom, a potom je 
upaljena svjetiljka. 
S. Mini Pallipadan započela je slavlje s nekoliko 
riječi naglašavajući svetost, radost i ljepotu. Izrazila 
je dobrodošlicu novim učenicima i motivirala ih 
za novi početak. Pozvala ih je da uživaju u svemu 
što se čini u školi i zaželjela svima da ostvare 
dobar napredak u tekućoj godini pod vodstvom 
i podrškom s. Siji. Na kraju je dodala: Idimo ruku 
pod ruku s roditeljima, upravom škole, učenicima, 
nastavnicima i ova nova školska godina donijet će 
novi život svima vama. 
Koordinator škole g. Vasudha naglasio je pravila i 
propise koje učenici moraju poštivati. Nastavnici 
10. razreda i PUC-a cijenjeni su zbog postizanja 
najboljih rezultata na kvalifikacijskim ispitima. 
S. Siji je započela svoj govor izrazima dobrodošlice 
učenicima, roditeljima i nastavnicima istaknuvši 
važnost akademske izvrsnosti kako bi poduprla 
učenike da je postignu. Također je naglasila da 
su marljivi učenici primjer svima. Zaključila je 
pozivom: Neka Bog blagoslovi učenike na počeku 
nove školske godine. Pomozite im da rastu i da se 
osjećaju poštovani i voljeni. 

Pomozimo roditeljima da podižu samopouzdanje 
svoje djece. Neka vas Bog sve blagoslovi.
Ples u izvedbi učenika 9. i 10. razreda bio je 
izvrstan. Učenici su izrekli obećanja da će se 
pridržavati smjernica Akademije Aradhana. 
Sve što je lijepo kratko traje! Nastavnici su otpjevali 
školsku himnu nakon čega su uslijedile riječi 
zahvale. O. Joseph Francis blagoslovio je učenike. 
Tako su učenici bili oduševljeni i spremni započeti 
jednu predivnu godinu u Aradhani.

Akademija Aradhana - Indija - Bangalore

Iz ASC svijeta
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Kad sam 3. siječnja 2018. došla u Misijski 
centar sv. Marija De Mattias (MCSMDM) 
kao volonterka bila sam ispunjena 
strahom da me grupa neće prihvatiti 
ili da neću biti na visini njihovih 
očekivanja na osobnoj i stručnoj 
razini. No unatoč svim negativnim 
osjećajima odluka da im se pridružim 
oduševljavala me na meni neobjašnjiv 
način. Kao medicinska sestra osjetljiva 
sam i spremna prilagoditi se različitim 
ljudima i situacijama te sam uvijek spremna 
odgovoriti na potrebe pacijenata i onih oko 
mene. Trenutno sam u fazi integracije s grupom i 
zajednicom. Želim upoznati svaku osobu ne samo 
s medicinskog stajališta, nego i tko su kao osobe. 
Za vrijeme čekanja lako započinjem razgovor s 
njima ili se igram s djecom. U srpnju smo nastavili 
zdravstveni odgoj naših pacijenata dok čekaju 
na početak konzultacija. Svakom uposleniku 
dodjeljuje se tema kao što su uobičajene bolesti, 
znakovi/simptomi i kako ih spriječiti ili liječiti 
bolest pomoću onoga što imaju kod kuće. 
Osposobljeni novim znanjima roditelji ili skrbnici 
bit će spremni reagirati na situacije s povjerenjem, 
snalažljivošću i jasnoćom kada je potrebno dovesti 
bolesne članove u našu kliniku. Širimo svoje 
zdravstvene usluge i na najudaljenija područja. 
Svake 3. nedjelje u mjesecu idemo u San Jose del 
Monte, u Bulcanu, u našu medicinsku misiju. Dok 
razgovaram s pacijentima i tražim informacije 
o njihovom zdravstvenom stanju od zadnje 
kontrole, pitam ih što ih potiče da čekaju tako 
dugo da dođu na kontrolu iako već znam njihov 
odgovor da nemaju novaca da plate konzultacije, 
posebno ne za kupnju lijekova. 
Stoga smo uvijek dobrodošli u njihovu zajednicu 
jer će dobiti besplatan liječnički pregled i liječenje. 
Čak ako bi pacijenti i trebali otići u naše javne 
bolnice ili Barangayeve ambulante morali bi se 
vratiti kući zbog nedostatka osoblja u većini tih 
ustanova. Frustracija time izazvana mi ne pomaže. 
Pozvana sam reagirati nastojeći iskoristiti svaku 

priliku da doprem do ljudi, razgovaram s njima 
i iskažem im suosjećanje. Jednostavan fizički 
kontakt način je na koji osjećam da se brinem o 
njima. 
S. Linlee brine o našem duhovnom rastu. Srijeda 
je u Centru rezervirana za proučavanje Biblije 
i dijeljenje duhovnih razmišljanja. Veselim se 
susretu srijedom s Gospodinom. Mi, suradnici, 
grupa mladih, Dragulji sv. Marije De Mattias, 
zajedno s pacijentima oboljelima od tuberkuloze 
i njihovim obiteljima slavimo euharistiju svake 
četvrte subote u mjesecu. 
Iskustvo volontiranja u MCSMDM pomaže mi 
rasti u samopoštovanju i viziji stvarnosti. Ono 
što mi pomaže osjećaj je pripadnosti grupi i 
osjećaj zadovoljstva kada radimo zajedno za 
dobro zajednice.  Osjećam se potaknutom da 
otkrijem nove sposobnosti, posebno KUHANJE. 
Najvažnija stvar je prijateljski odnos sa sestrama, 
sa suradnicima i zajednicama kojima služimo. To je 
moje trajno blago. Zahvaljujem Bogu što me vodi 
životu služenja u cilju Njegove proslave. Bog nas 
blagoslovio.
 

Felicidad  Sevilla (ate Bems)

Osnutak Filipini

Iskustvo volontera u Misijskom centru sv. Marija De Mattias u gradu 
Quezon Cityu, Filipini



Iz ASC svijeta

Draga s. Nadia,
s radošću izražavamo zahvalnost za sadržaj Pisma predstavljanja 
Odredbi XXI. vrhovnog sabora, koje su od siječnja do svibnja 2018. 
bile predmetom naših čitanja i razmišljanja na tjednim sastancima 
zajednice. 
Duboko su nas dotaknule riječi dokumenta: „Ovaj dokument koji 
predajemo svakoj od vas glas je cijele Družbe.“ Stoga smo se usredotočile 
na „tkanje evanđeoskih odnosa“. Na tu temu smo također proučavale 
djela pedagoga, filozofa i mistika koja su usmjerila naše intuicije. 
Različite perspektive pomogle su nam u živoj raspravi i dijalogu koji 
su naglasili potrebu postizanja viših razina kvalitete života ne samo na 
razini osobne svetosti, nego i na razini želje da kao zajednica težimo 
prema svetosti tražeći zajedno Božje lice u ljudima i povijesti te u 
događajima svakodnevnog života. 
Očigledno mislimo nastaviti i do 2023. Još uvijek ima vremena.
Srdačno hvala svim članicama Vrhovnog sabora 2017. za ono LIJEPO 
što su nam darovale.

s. Maria Di Giglio, ASC
Zajednica ASC

Institut Borea Angeli - Bari
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Već nekoliko mjeseci surađujem s družbom 
Klanjateljica Krvi Kristove, što mi je prilika za rast i 
upoznavanje novog „svijeta“. 

Dana 30. lipnja 2018. u dvorani Pavla VI., povodom 
svetkovine Krvi Kristove 1. srpnja, mi laici zajedno 
s Klanjateljicama Krvi Kristove i Misionarima Krvi 
Kristove imali smo priliku sudjelovati na susretu s 
papom Franjom. Bio je to dan pun osjećaja koje je 
Beatrice Fazi svojom radošću, službom i zanosom 
potakla u svima prisutnima.
Osim prilike da čujemo himan Krvi Kristove 
i nazočimo plesnim izvedbama škole „Holy 
Dance“, svjedočili smo mnogim pothvatima, 
svjedočanstvima i pričama, uključujući i priču 
vrhovnog poglavar Misionara p. Billa i vrhovne 
poglavarice Klanjateljica s. Nadie koji su nam 
govorili o izvanrednoj prirodi Krvi Kristove koja 
svjedoči Božju ljubav preko svake osobe diljem 
svijeta. 
Misionar iz Indije p. Varakumar ispričao je dirljivu 
priču o p. Victoru, Misionaru Krvi Kristove, koji 
je bio u zatvoru više od godinu dana jer su ga 
protivnici kršćanstva oklevetali i lažno optužili. 
Tu je i svjedočanstvo vlasnika pivovare Messini 
koji su vidljivo ganuti govorili kako su se nakon 
neuspjeha u tvornici, gdje su radili zahvaljujući 
snazi volje, uz pomoć Misionara i velikodušnih 
ljudi uspjeli vratiti u društvo te iskoristiti svu svoju 
ušteđevinu za izgradnju pivovare, prenoseći svima 
važnu poruku: nikada ne odustati zbog životnih 
poteškoća i oslanjati se na vjeru jer zahvaljujući 
vjeri može se postići svaki životni cilj. 
Najdojmljiviji trenutak bio je Papin dolazak. Ušao 

je među tisuće crvenih rupčića kojima su mahale 
osobe pristigle iz svih dijelova Italije. 
Papu Franju pozdravili su p. Terenzio Pastore, 
provincijal CPPS, i s. Nicla Spezzati, regionalna 
poglavarica ASC Regije Italija, koji su predstavili 
obitelji, bake i djedove s unucima, roditelje, 
misionare, svećenike, redovnice i redovnike koji 
dolaze iz različitih stvarnosti, ali „svi kao obitelj 
predragocjene Krvi“, kako je rekla s. Nicla. 
Papa je svoj govor započeo zahvaljujući s. Nicli i 
p. Terenziju za riječi kojima su predstavili skup. 
Potom je govorio o Krvi Kristovoj kao vrhunskom 
izrazu ljubavi i života darovanog drugima. 
Papa je nastavio pohvalom služenja Crkvi i društvu 
koje ASC i CPPS obavljaju dajući savjete koji 
mogu pomoći družbama u njihovoj djelatnosti i 
svjedočenju. 
Zaključio je dajući tri važna savjeta: hrabrost istine, 
pozornost prema svima, posebno onima koji su 
daleko, te sposobnost privlačenja i komuniciranja. 
Bio je to intenzivan dan koji me vodio razmišljanju 
o smislu života, radovanju u malim stvarima, 
pomaganju osobama u nevolji, darivanju ljubavi 
i da se nikada ne obeshrabrim pred preprekama.

Debora Brunetti 
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Međunarodna konferencija o trećoj obljetnici enciklike
Laudato Si’

Dana 5. i 6. srpnja 2018. u 
Vatikanu imala sam čast 
predstaviti Klanjateljice na 
Međunarodnoj konferenciji 
o 3. obljetnici enciklike 
Laudato Si: Spasiti 
našu zajedničku kuću i 
budućnost života na zemlji. 
Konferenciju je organizirao 
Dikasterij za promicanje 
cjelovitog ljudskog razvoja. 
Tijekom ta dva krata dana 
naučila sam puno i puno 
sam dijelila. Moj um bio 
je ispunjen, moje srce 
nadahnuto, a ruke spremne 
na djelovanje. 
Imali smo priliku slušati znanstvenike, stručnjake 
iz UN-a, kardinale i biskupe, ekonomiste, vladine 
dužnosnike i druge, ali govori koji su me najviše 
dotakli bili su oni koje su osobe govorile iz 
vlastitog iskustva: mladi, autohtoni narodi, 
organizatori zajednica, oni koji rade na ulicama 
i u svojim zajednicama, oni koji svoju vjeru 
provode u praksu… To je ono što smo vjerujem 
pozvani činiti na bilo koji način. Poziv koji je jasno 
i glasno proizišao iz svih sektora bio je da trebamo 
djelovati i to DJELOVATI ODMAH. Poruka hitnosti 
ponovljena je više puta. Vrijeme istječe, kao što je 
rekao kardinal Parolin, „suočavamo se s najvećim 
izazovom našega vremena, rušenje kuće koja nas 
nosi“. 
Čuli smo svjedočanstvo Jade Hameister, 
17.godišnje polarne istraživačice koja nam je 
pokazala fotografije i utjecaj otapanja ledenjaka 
na sjevernom i južnom polu. Izvukla nas je iz naše 
udobnosti i darovala drugu perspektivu riječima: 
„Ne treba raspravljati o tome kako spasiti Zemlju. 
Zemlja će živjeti, ona će se sama izliječiti nakon 
što mi nestanemo. Treba raspravljati o tome kako 
spasiti ljudsku rasu. Mi smo jedina vrsta koja se 
suočava s izumiranjem.“ Rekla je da će njezina 
generacija naslijediti veliku prijetnju globalnog 
zatopljenja i političkih odluka današnjih vođa. 
Nadodala je: „Uvjerena sam da će moja generacija 

imati tehnologiju, strast i jedinstven pokret kako 
bismo napravili značajnu razliku, ali na sadašnjim 
je svjetskim čelnicima da se pobrinu da još uvijek 
imamo priliku za borbu. Molim vas, dajte nam 
priliku da se borimo.“ 
Duša mi je bila rastrgana slušajući pjesnikinju 
Kathly Jenil-Kijiner s Maršalovih Otoka dok je 
opisivala svoju naciju, zemlju mnogih otoka koja 
će nestati pod vodom zauvijek ako se porast 
globalnog zagrijavanja do 2023.ne zaustavi na 
1,5°C. Vrijeme istječe.
Također me nadahnuo govor ekologa i mirovnog 
aktivista Yeba Sanoa iznoseći kako je napustio 
diplomatski svijet da se pridruži ljudskom 
pokretu u borbi protiv klimatskih promjena, krizi 
na koju treba reagirati žurno i s nadom. Nada 
koja proizlazi iz naše vjere, vjere u Boga, vjere u 
našu sposobnost da nadiđemo razlike i vjere da 
mijenjamo svijet. Pokazao nam je kartu označenu 

crvenim područjima koja će postati nenaseljena 
ako se zagrijavanje nastavi po trenutnoj stopi. Ta 
crvena područja su ona na kojima se trenutno 
najsiromašnije živi, ona koja će platiti najveću 
cijenu jer su najsiromašnija od siromašnih. Yeb nas 
je pozvao na akciju. Napomenuo je da riječi i samo 
riječi ne vode nigdje. Budućnost čovječanstva 
nalazi se u masovnim pokretima koji rade na 
promjenama. „Sve se čini nemogućim dok se ne 
učini“. 
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Mogla bih napisati još mnogo dobrih, zastrašujućih 
i uvjerljivih stvari koje smo rekli, ali ostaje pitanje 
što pojedinac može učiniti. Što mi možemo učiniti? 
Što može učiniti naša Družba? Nemam lakih 
odgovora. No navedeno sam čula i znam da svaka 
od nas mora nešto učiniti bez obzira je li to malo. 
Trebamo djelovati na mjesnoj razini gdje god se 
nalazimo. Djelovanje s drugima na mjesnoj razini 
moćan je način da učinimo puno. Naše mjesne 
akcije dopunit će nacionalne i međunarodne 
akcije. Započnimo danas kako bismo promijenile 
način življenja (možemo svoje domove učiniti 
održivijima uz obnovljivu energiju), način 
trošenja (možemo zaustaviti upotrebu plastike za 
jednokratnu upotrebu), izbore (možemo ujediniti 
svoje glasove i djelovanje s drugima) i pozvati one 
oko nas da učine isto. 
Laudato Si’ je naš vodič i nadahnuće za akcije 
suočavanja s izazovima. Mnogi govornici naglasili 
su da naša vjerska uvjerenja, kako je iznijeto u 
Laudato Si’, daju nadu da ćemo nastaviti borbu za 
promjenu načina života na svim razinama kako bi 
ljudska rasa mogla živjeti i dalje. Učinimo nešto 
ma koliko malo bilo. Jedan je govornik rekao: Ako 
mislite da ste premali da učinite bilo što, ili da je 
vaša sposobnost djelovanja beznačajna, zamislite 
da idete spavati u sobu s komarcima!
Mi Klanjateljice također smo pozvane da 
odgovorimo na ‘vapaj  Zemlje i vapaj siromašnih’, 
što je jasno izraženo u našim Odredbama VS 
2017.: „Srcem osjetljivim na vapaj Krvi brinemo za 
našu zajedničku kuću, štitimo život i dostojanstvo 
svake osobe“ (Odredbe VS 2017, str. 10). Tako se 
potičemo i podržavamo u zajedničkom nastojanju 
oko dobra. 
Papa Franjo osobno je pozdravio i ohrabrio 
svakog sudionika. Također sam bila oduševljena 
kada je Bill McKibben, svjetski poznati vođa 
pokreta klimatskih promjena, govoreći o pozivu 
pape Franje da zadržimo fosilna goriva u tlu i 

učinkovitosti nenasilnog otpora spomenuo našu 
Družbu, Klanjateljice Krvi Kristove, i našu borbu 
protiv plinovodne tvrtke u Pennsylvaniji, SAD. 
Njegove riječi podrške bile su motivirajuće dok smo 
slavili prvu godišnjicu otvorene kapele izgrađene 
na zemljištu ASC koje je oduzeto za instaliranje 
plinovoda. I tko je na prvoj crti prosvjeda, tko vodi 
molitvu pod zvjezdanim nebom kapelice, tko ide 
na sud kako bi svjedočio, tko daje primjer i potiče 
druge da se pridruže? Naše 80-godišnje sestre 
koje žive u ruralnoj Columbiji. One su plinovodnoj 
tvrtki poput komaraca. 
Šaljem link web stranice na kojoj je cijela 
konferencija, uključujući program, govornike i 
snimke zasjedanja:
http://laudato-si-conference.com/

ASC se spominju na trećem zasjedanju u 41. minuti. 
Sada kao Klanjateljice, zajedno u solidarnosti i 
nadi krenimo naprijed u akciju. 
ŠTO ĆEŠ UČINITI DANAS?

s. Dani Brought, ASC
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U Druzbi

Čestitka novoj upravi Regije USA
Regionalna uprava 2018. - 2024.

s. Vicki Bergkamp - regionalna poglavarica
s. Janet McCann - regionalna savjetnica
s. Maria Hughes - regionalna savjetnica

s. Mary Catherine Clark - regionalna savjetnica
s. Angela Laquet - regionalna savjetnica i regionalna tajnica

s. Jan Renz - ekonoma

Obljetnice redovničkih 
zavjeta

25. obljetnica redovničkih zavjeta – 15. 08. 2018.
s. Renata Vukadin                                          Zagreb
50. obljetnica redovničkih zavjeta – 8. 08. 2018.
s. Toni Longo                                                         SAD
50. obljetnica redovničkih zavjeta – 15. 08. 2018.
s. Ađelka Šteko                                               Zagreb
s. Arkanđela Brkić                                          Zagreb
s. Berhmana Dominiković                           Zagreb
s. Krescencija Delaš                                      Zagreb
s. Irena Zeba                                                    Zagreb
s. Ljubica Šumić                                             Zagreb
s. Severina Šokić                                            Zagreb
50. obljetnica redovničkih zavjeta – 18. 09. 2018.
s. Agnes Ramsauer                                   Schaan
60. obljetnica redovničkih zavjeta – 15. 08. 2018.
s. Marina Domić                                             Zagreb
60. obljetnica redovničkih zavjeta – 25. 08. 2018.
s. Helene Trueitt                                                   SAD
65. obljetnica redovničkih zavjeta – 25. 08. 2018.
s. Margaret Washington                                    SAD
65. obljetnica redovničkih zavjeta – 14. 09. 2018.
s. Catherine Wellinghoff                                    SAD
s. Georgia Kampwerth                                       SAD
s. Hedwig Neff                                                      SAD
s. Mary Jane Schrage                                          SAD
65. obljetnica redovničkih zavjeta – 18. 09. 2018.
s. Ludmilla Klaunzier                                 Schaan
s. Gabriela Kretz                                           Schaan
75. obljetnica redovničkih zavjeta – 15. 08. 2018.
s. Natalija Ivaniš                                             Zagreb
75. obljetnica redovničkih zavjeta – 14. 09. 2018.
s. Dolores Ann Rapp                                           SAD
s. Theresa Marie Braun                                       SAD
75. obljetnica redovničkih zavjeta – 18. 09. 2018.
s. Alma Pia Spieler                                        Schaan

Sa zahvalnošću za dar vašeg zvanja

Doživotni zavjeti
18. 08. 2018.

s. Christine Innesappa - Indija
s. Jiya Elappungal - Indija
s. Martha Veedhi - Indija
s. Renita Noralina - Indija

19. 08. 2018.
s. Sunčica Kunić - Zagreb
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Prvi zavjeti
15. 09. 2018.

Tania Mendes - Guinea Bissau
Bighada Tambà - Guinea Bissau
Victoria Mangal - Guinea Bissau

Rođendani:
slavimo život
40 godina 
s. Francesca Palamà            22. 09. 1978.    Italija
50 godina
s. Isabella Ticconi                  02. 08. 1968.    Italija
s. Elizabeta Glasnović         06. 08. 1968.    Zagreb 
s. Nada Abramović               18. 08. 1968.    Zagreb
s. Litty Parekkat                     08. 09. 1968.    Indija
70 godina
s. Valerija Šokić                      06. 09. 1948.    Zagreb
80 godina
s. Milva Fabbi                          13. 08. 1938.    Italija
s. Elena Frioni                         16. 08. 1938.    Italija
s. Michelina Santoro            23. 08. 1938.    Italija
s. Rosalia La Verde                05. 09. 1938.    Italija
s. Michelina Miletti              18. 09. 1938.    Italija
90 godina 
s. Antonietta Agherbino   12. 08. 1928.    Italija
95 godina 
s. Natalija Ivaniš                     15. 08. 1923.   Zagreb



U Druzbi

Međunarodno glasilo

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

Godina XXI. - broj 10, rujan 2018.

Uredništvo:
Maria Grazia Boccamazzo, ASC

Mimma Scalera, ASC

Prijevod
s. Renata Vukadin - hrvatski

s. Betty Adams - engleski
s. Martina Marco - kiswahili

s. Bozena Hulisz - s. Elisbieta Bukis - poljski
s. Clara Albuquerque - portugalski

s. Miriam Ortiz - španjolski
s. Lisbeth Reichlin - njemački
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Vratile su se u Očev dom

09. 07. 2018.         s. Donata Pacifico                  Italija

13. 07. 2018.         s. Gemma Dursi                      Italija                          

14. 07. 2018.         s. Anna Greco                          Italija

15. 07. 2018.         s. Concetta Mantino             Italija

24. 07. 2018.         s. Mary Evelyn Di Pietro     SAD 


